



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від _____ 20 ____ року м. Тернопіль № _____

***Про схвалення проєкту програми
сприяння управлінню патрульної
поліції в Тернопільській області
Департаменту патрульної поліції
на 2021 – 2024 роки***

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про Національну поліцію”, постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 877 „Про затвердження Положення про Національну поліцію”, доручення голови обласної державної адміністрації від 28 травня 2021 року № 42/01.02-03 „Щодо розроблення проєкту програми сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції на 2021– 2025 роки” та з метою забезпечення безпеки громадян на території Тернопільської області:

1. Схвалити проєкт програми сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції на 2021 – 2024 роки (далі – проєкт Програми), що додається.
2. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації в установленому порядку подати проєкт Програми на розгляд чергової сесії обласної ради відповідно до регламенту Тернопільської обласної ради.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова адміністрації

Володимир ТРУШ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 463/01.02-01 від 21.07.2021

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000067EF2E0080C68200
Підписувач Труш Володимир Любомирович
Дійсний з 23.03.2020 0:00:00 по 23.03.2022 0:00:00



Ігор Дем'янчук
Світлана Беспоповцева
Василь Ясіновський
Василь Загороднюк
Сергій Калиняк
Володимир Комінко
Олег Пілярчук

Проект

СХВАЛЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
№ _____

ПРОГРАМА
сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області
Департаменту патрульної поліції на 2021 – 2024 роки

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	доручення голови обласної державної адміністрації від 28 травня 2021 року № 42/01.02-03 „Щодо розроблення проекту програми сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції на 2021–2025 роки”
3.	Розробник програми	департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробник програми	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції
5.	Відповідальний виконавець програми	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції
6.	Учасники програми	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції, департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації
7.	Термін реалізації програми	2021–2024 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів,	2550, 0 тис. гривень

	необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	
1)	коштів державного бюджету	-
2)	коштів обласного бюджету	2550,0 тис. гривень
3)	коштів районних, міських, сільських, селищних бюджетів	-
4)	коштів інших джерел	-

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програму сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції на 2021–2024 роки розроблено відповідно до вимог законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про державні цільові програми”, „Про Національну поліцію”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетного кодексу України, регламенту обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 20 листопада 2020 року № 681/01.02-01, стратегії розвитку Тернопільської області на 2021–2027 роки та плану заходів з її реалізації у 2021–2023 роках, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 03 грудня 2020 року № 16.

На патрульну поліцію покладено виконання завдань, пов'язаних із патрулюванням, первинним обслуговуванням викликів громадян, наглядом за дотриманням правил дорожнього руху.

Одним з основних напрямів діяльності патрульної поліції із забезпечення публічної безпеки і правопорядку є реагування на повідомлення, які надходять на скорочений номер екстреного виклику поліції „102”. Так, у 2020 році працівниками управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції опрацьовано 41349 повідомлень (в розрахунку на одного патрульного – 257), середній час прибуття на місце події становить 9 хвилин 23 секунди.

У 2020 році патрульними поліцейськими розкрито по гарячих слідах 126 злочинів.

Управлінням патрульної поліції постійно вживаються заходи щодо забезпечення публічного порядку та громадської безпеки, запобігання, попередження та виявлення кримінальних і адміністративних правопорушень. Під час проведення профілактичних заходів посилюється патрулювання скверів, парків, місць масового перебування громадян. Так, у 2020 році поліцейськими складено 3048 матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері громадської безпеки (+ 17,6 %, у 2019 році – 2651).

Також у 2020 році патрульними поліцейськими складено 32753 матеріали про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього

руху (+ 3,6 %, у 2019 році – 31629), із них за порушення швидкісного режиму складено 13007 адміністративних матеріалів на загальну суму штрафів 3 464 430,0 грн., з яких сплачено 3 395 217,0 грн. (98 %).

За 2020 рік, відповідно до інформаційно-телекомунікаційної системи „Інформаційний портал Національної поліції України”, на території Тернопільської області зареєстровано 99 ДТП за участю дітей, із них 89 дорожньо-транспортних пригод з постраждалими, у яких травмовано 91 дитину.

У порівнянні з 2019 роком спостерігається позитивна тенденція, враховуючи, що загальна кількість дорожньо-транспортних пригод за участю дітей становила 109, в яких 5 дітей загинуло та 93 травмовано.

Як свідчить аналіз, 30% дорожньо-транспортних пригод з постраждалими трапляється за участю пішоходів, що становить 169 пригод та є одним із видів дорожньо-транспортних пригод, у яких травмується значна кількість осіб.

У період з 20 березня до 31 грудня 2020 року працівниками управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції виявлено та задокументовано 588 фактів порушень вимог карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зокрема за статтею 44⁻³ КУпАП – 167 матеріалів, за частиною 1 статті 44⁻³ КУпАП – 81, за частиною 2 статті 44⁻³ КУпАП – 340 матеріалів.

Вказане свідчить про те, що вжиті поліцією організаційно-практичні заходи у взаємодії з органами місцевого самоврядування області щодо забезпечення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань сприяли підвищенню результативності та ефективності в забезпеченні публічної безпеки та порядку, а також у забезпеченні безпеки дорожнього руху на території обслуговування.

Співпрацю між патрульною поліцією та громадою області потрібно націлювати на виявлення та усунення проблем, пов'язаних з поліцейською діяльністю, сприяння у застосуванні сучасних методів для підвищення результативності та ефективності здійснення такої діяльності. У 2021 році виникли додаткові проблеми, які потребують вирішення, а саме:

виникає необхідність у забезпеченні належної відеофіксації та документування вчинених адміністративних та кримінальних правопорушень задля формування належним чином доказової бази, а також можливістю контролювати якість роботи патрульних і особливості спілкування з громадянами, дотримання протоколів роботи та прав людини;

надання підтримки правовому вихованню і пропагуванню правових знань населенню області шляхом розповсюдження друкованої продукції відповідної тематики тощо;

необхідність фінансової підтримки місцевих органів управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції у зв'язку з відсутністю обладнання для належного утримання службових

транспортних засобів з метою більш ефективного забезпечення виконання завдань на території області у сучасних реаліях.

Залучення коштів обласного бюджету на вирішення вищезгаданих проблем сприятиме покращенню безпеки громадян у районі їх проживання, підвищенню рівня задоволеності роботою поліції, більш ефективній роботі патрульної поліції, а також запобіганню корупції в підрозділах поліції.

III. Визначення мети програми

Метою програми є сприяння управлінню патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції щодо забезпечення готовності до охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, публічної безпеки і порядку та протидії злочинності, надання допомоги особам, які такої допомоги потребують.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми; строки та етапи виконання програми

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв оцінки роботи поліцейських – з кількісних на якісні; враховує необхідність вирішення актуальних завдань забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності та спрямована на досягнення якісного правоохоронного сервісу відповідно до вимог суспільства, зміцнення технічної та ресурсної бази для цієї роботи.

Основними шляхами та засобами вирішення зазначених проблем є:

організація роботи з інформування та правового виховання населення з питань прав і свобод громадян, інтересів суспільства і держави;

організація взаємодії з органами місцевого самоврядування щодо забезпечення комплексного вирішення порушених громадянами питань, пов'язаних із діяльністю патрульної поліції;

створення можливості для належного утримання службових автомобілів, а також забезпечення їх необхідними комплектуючими для проведення поточних ремонтів;

забезпечення службових автомобілів відеореєстраторами для забезпечення публічної безпеки і порядку та належного фіксування і документування вчинених адміністративних і кримінальних правопорушень.

Розв'язання проблеми передбачається шляхом реалізації комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня безпеки громадян, правосвідомості та обізнаності населення щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, створення безпечних умов проживання населення, сприяння припиненню правопорушень, захисту власності та безпеки здійснення підприємницької діяльності.

Реалізація програми забезпечується шляхом пріоритетного фінансування визначених заходів з обласного бюджету та дозволить упродовж 4 років підвищити рівень сучасних методів поліцейської діяльності, правосвідомості та

обізнаності населення щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, сприятиме створенню умов власної безпеки громадян та мінімізації загроз публічній безпеці і порядку в області.

Термін реалізації програми 2021– 2024 роки.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Завданням програми є підвищення ефективності реалізації узгоджених з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування превентивних і профілактичних заходів поліції щодо забезпечення безпеки громадян, усунення причин і умов, що зумовили вчинення правопорушень, захисту прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб.

Програмою передбачені заходи, спрямовані на:

запобігання вчиненню правопорушень шляхом взаємодії у здійсненні превентивної та профілактичної діяльності;

своєчасне оперативне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події;

забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, стадіонах, вокзалах, у парках, скверах, інших публічних місцях;

забезпечення доказової бази скоєних адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху.

У результаті виконання програми очікується:

зростання довіри населення до управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції;

зниження часу реагування екіпажами патрульної поліції на правопорушення; посилення у громадян почуття власної безпеки в районі проживання.

Виконання заходів програми передбачається за рахунок коштів обласного бюджету в обсязі 2550, 0 тис. гривень.

Ресурсне забезпечення програми

(тис. гривень)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	600,0	700,0	800,0	450,0	2550,0
державний бюджет	-	-	-	-	-
обласний бюджет	600,0	700,0	800,0	450,0	2550,0
районні, міські, сільські, селищні бюджети	-	-	-	-	-
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-

Заплановані результативні показники програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок програми	Вихідні дані на завершення програми	З них за роками			
					2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік
I. Показники продукту програми								
1.	Проведення у навчальних закладах області інформаційно-профілактичних заходів задля правового виховання дітей	штук	56	80	60	65	70	80
2.	Закупівля запасних частин та комплектуючих до службових транспортних засобів, проведення поточного ремонту службових транспортних засобів	штук	-	80	20	20	20	20
3.	Придбання професійного або напівпрофесійного обладнання для утримання належного зовнішнього вигляду автомобілів	штук	-	2	1	-	1	-
4.	Придбання професійного або напівпрофесійного обладнання для утримання належного внутрішнього вигляду автомобілів	штук	-	2	1	-	1	-
5.	Придбання засобів відеофіксації для належного документування порушень правил дорожнього руху для службових транспортних засобів	штук	-	100	40	-	40	20
6.	Забезпечення адміністративних приміщень обладнанням для системи контролю доступу та відеоспостереження за адресою: м.Тернопіль, вул. Котляревського, 24 та приміщення стаціонарного поста „Зборів”	штук	-	2	-	1	1	-
II. Показники ефективності програми								
1.	Рівень поінформованості дітей про правила дорожнього руху та необхідність їх дотримання	%	-	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
2.	Середня вартість комплектуючих для проведення	тис. грн	-	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0

	поточного ремонту одного службового автомобіля							
3.	Вартість придбання обладнання для утримання належного зовнішнього вигляду автомобілів	тис. грн	-	50,0	50,0	-	50,0	-
4.	Вартість придбання обладнання для утримання належного внутрішнього вигляду автомобілів	тис. грн	-	50,0	50,0	-	50,0	-
5.	Середня вартість придбання автомобільного відеореєстратора	тис. грн	-	2,5	2,5	-	2,5	2,5
6.	Вартість системи контролю доступу та відеоспостереження	тис. грн	-	500,0	-	300,0	200,0	-

III. Показники якості програми

1.	Зниження рівня дорожньо-транспортних пригод, у яких постраждали діти	%	100	95	2	3	4	5
2.	Скорочення середнього часу прибуття на місце події екіпажів патрульної поліції	хв.	9 хв. 23 сек	-	9 хв.	8 хв. 40 сек	8 хв. 20 сек	8 хв.
3.	Забезпечення належного стану службових транспортних засобів для виконання функцій і повноважень патрульної поліції	%	-	100,0	100,0	-	100,0	-
4.	Відсоток зниження рівня скоєння адміністративних правопорушень у громадських місцях	%	100	93	2	4	5	7
5.	Забезпечення належного документування порушень правил дорожнього руху, а також формування доказової бази вчинених правопорушень	%	-	100,0	100,0	-	100,0	100,0
6.	Впровадження системи контролю доступу та відеоспостереження, що забезпечить контроль за виконанням повноважень поліції	%	-	100,0	-	60,0	40,0	-

VI. Напрями діяльності та заходи програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі				Очікуваний результат – диференційовано з розбивкою за роками
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Збільшення обізнаності населення про роботу патрульної поліції	1) зростання інформованості громадян про нові взаємовідносини громадян та патрульної поліції, надання роз'яснення щодо встановлених законом поліцейських заходів	2021-2024 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції	не потребує фінансування	-	-	-	-	розміщення у 2021-2024 роках матеріалів про діяльність управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції, а також матеріалів, які спрямовано на профілактику правопорушень в засобах масової інформації
		2) проведення у навчальних закладах області інформаційно-профілактичних заходів для правового виховання і пропагування правових знань	2021-2024 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції, керівництво органів виконавчої влади	не потребує фінансування	-	-	-	-	проведення у 2021- 2024 роках у навчальних закладах області профілактичних заходів з метою запобігання та попередження негативних соціальних наслідків
2.	Удосконалення роботи у сфері превентивної діяльності	1) проведення заходів із попередження скоєння адміністративних правопорушень; виявлення фактів	2021-2024 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області	не потребує фінансування	-	-	-	-	визначення в 2021-2024 роках категорії осіб, які потребують посиленого контролю, проведення профілак-

		<p>порушення ПДР, належне їх документування; притягнення винних до відповідальності; визначення категорій осіб, які потребують посиленого контролю, з метою попередження скоєння ними правопорушень; висвітлення вказаних заходів у ЗМІ з метою залучення суспільства до подолання вказаної проблеми</p>		<p>Департаменту патрульної поліції, керівництво органів виконавчої влади</p>						<p>тичних заходів для попередження скоєння правопорушень</p>
		<p>2) здійснення спільно з відповідними службами органів державної влади та органів місцевого самоврядування контролю за дотриманням нормативно-правових актів щодо опіки, піклування над дітьми сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, запобігання дитячій бездоглядності</p>	<p>2021-2024 роки</p>	<p>управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції, керівництво органів виконавчої влади</p>	<p>не потребує фінансування</p>	-	-	-	-	<p>зростання в 2021-2024 роках поінформованості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування щодо власних прав та захист їх в органах влади, а також зниження рівня вчинення правопорушень такими дітьми</p>
3.	<p>Забезпечення безперебійної роботи службового автотранспорту управління патрульної поліції в Тернопільській</p>	<p>1) придбання запасних частин та комплектуючих до службових транспортних засобів, поточний ремонт автотранспорту</p>	<p>2021-2024 роки</p>	<p>управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції</p>	<p>обласний бюджет</p>	400,0	400,0	400,0	400,0	<p>створення в 2021-2024 роках належних умов для безперебійного функціонування службового транспорту, своєчасного та ретельного технічного обслуговування службових автомобілів,</p>

	області Департаменту патрульної поліції	2) придбання професійного або напівпрофесійного обладнання для утримання належного зовнішнього вигляду автомобілів	2021, 2023 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції	обласний бюджет	50,0	-	50,0	-	здіяних для несення служби з метою забезпечення безпечного і цілодобового патрулювання та вчасного прибуття на виклики (мінімійка для авто високого тиску; пілосос; автозапчастини)
		3) придбання професійного або напівпрофесійного обладнання для утримання належного внутрішнього вигляду автомобілів				50,0	-	50,0	-	
4.	Удосконалення діяльності у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку	придбання засобів відеофіксації для службових транспортних засобів з метою належного документування порушень правил дорожнього руху	2021, 2023, 2024 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції	обласний бюджет	100,0	-	100,0	50,0	забезпечення в 2021, 2023, 2024 роках належної доказової бази щодо притягнення до відповідальності за порушення правил дорожнього руху (2021 р.- 40 шт; 2023 р.- 40 шт; 2024 р. – 20 шт)
5.	Матеріально-технічне забезпечення службових приміщень	забезпечення адміністративних приміщень та приміщення стаціонарного поста „Зборів” обладнанням для системи контролю доступу та відеоспостереження	2022, 2023 роки	управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції	обласний бюджет	-	300,0	200,0	-	забезпечення в 2021-2022 роках адміністративних приміщень управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції системою контролю доступу та відеоспостереження для ефективного виконання службових обов’язків працівниками патрульної поліції (системи відеоспостереження; турнікети та системи контролю доступу).

		Усього				600,0	700,0	800,0	450,0	
		державний бюджет								
		обласний бюджет				600,0	700,0	800,0	450,0	
		районні, селищні, бюджети	міські, сільські			-	-	-	-	
		кошти інших джерел				-	-	-	-	

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за ходом виконання програми здійснюється департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації.

Управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції до 15 січня та до 15 липня впродовж терміну дії програми, про результати виконання заходів програми інформує департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації.

Кошти на виконання заходів програми спрямовуються на вказаний управлінням патрульної поліції в Тернопільській області рахунок Департаменту патрульної поліції.

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації до 20 січня та до 20 липня упродовж 2021–2025 років забезпечує подання узагальненої інформації про хід виконання програми у розрізі усіх завдань та заходів департаменту економічного розвитку і торгівлі Тернопільської обласної державної адміністрації.

**Директор департаменту з
питань оборонної роботи,
цивільного захисту населення
та взаємодії з правоохоронними
органами адміністрації**

Василь ЯСІНОВСЬКИЙ

Василь Загороднюк